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FÉLREÉRTELMEZÉS – 3. Jób megpróbáltatásai  
 Bor Ferenc élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

KSZE Békevár szolgálat, 2024. 06. 03. 
 

Horváthné Éva:  
Szeretett mennyei Atyánk, hálás szívvel jövünk Eléd imádságban, hálaadásban. 

Köszönjük mennyei Atyám, hogy a mai napon is összegyűlhetünk a Te Igéd meg-
hallgatására. Köszönjük a Te üzenetedet, Atyám, ami a mai napon a szívünkig elhatol. 
Hálásak vagyunk Neked a Te Igédért, amely gyönyörűséges. Köszönjük, hogy élő és 
ható ez az Ige és eljut a léleknek, a szellemnek és a velőknek megoszlásáig. Hálásak 
vagyunk, Atyám, a Te beszédedért. Köszönjük a drága Úr Jézusunkat, aki a keresztre 
ment helyettünk és értünk. Köszönjük, hogy Ő az életét értünk feláldozta, hogy 
nekünk szabadságunk legyen, örömünk legyen, békességünk legyen és gyógyulásban 
részesüljünk, a Jézus nevében. Hálásak vagyunk a bőségért, Atyám, amit ránk 
árasztottál a Te hatalmas kegyelmed által minden téren, de legfőképpen az Ige bősége 
a miénk. Köszönjük Atyám, hogy elmélkedhetünk, elgondolkodhatunk rajta, és mély 
gyökeret ver a szívünkbe, felnövekszik és gyümölcsözővé válik az életünkben, a 
mindennapjainkban, mások életében és elmondhatjuk másoknak a Te csodálatos 
értékedet, Atyám. Köszönjük mennyei Atyám, hogy megismerhetünk Téged itt a 
földön. Hálás a szívünk, hogy a Te Igédet adtad nekünk, ami által megismerünk 
Téged minden napon. Hálás a szívünk ezért. Nem kell nyomorúságban élnünk, nem 
kell szegénységbe élnünk, nem kell betegségben élnünk, nem kell szomorúságban és 
megvetettségben élnünk. Köszönjük Atyám, hogy az üdvösséget elhoztad nekünk és 
az örök életet, amit itt élhetünk a földön. Hálásak vagyunk, mennyei Atyám, a hozzád 
elmondott imáinkért, köszönjük, hogy munkálkodsz rajta és valóságot ölt az 
életünkben a Te időzítésed szerint, a Jézus nevében. Hálásak vagyunk, hogy a Te 
akaratodban járhatunk és az emberi szabad akarat feléd hajlik, Atyám, és csak a jó 
dolgokat tesszük és cselekedjük, a Jézus nevében, úgy ahogy Jézus cselekedett. 
Köszönjük mennyei Atyám, a drága Szent Szellemet, aki a szívünkbe van, bennünk él 
és soha nem hagy el minket. Örökké bennünk marad és elvezet minket minden 
igazságra és megmutatja nekünk a jövendő dolgokat is. Hálát adunk, Atyám, minden 
jóvoltodért. Köszönjük a kegyelmet, az irgalmat, amit felénk adsz, Atyám, a Jézus 
nevében. Köszönjük a Te drága szeretetedet. Kérünk, Atyám, hogy minden napon 
áraszd ki a Te szeretetedet rajtunk keresztül mások felé, hogy érezzék meg, ízleljék 
meg a Te szeretetedet és boruljanak le előtted és imádjanak Téged a népek. 
Köszönjük Neked, Atyám. Köszönjük, hogy elhívtál minket szolgálatra, mindannyi-
unkat, akik az Úr Jézusban vagyunk. Köszönjük a szívünket, hogy ilyen szívet adtál 
nekünk, Atyám, hogy Téged szolgálunk, amíg élünk és másoknak szolgálunk általad, 
Atyám. Köszönjük ezt Neked, a drága Jézus nevében. Köszönjük azokat, akik 
hallgatnak minket, és akik itt vannak együtt közösségben velünk. Hálás a szívem 
értük, Atyám. Köszönöm az ő életüket. Köszönjük, hogy a mai napon megértéseket és 
kijelentéseket kapunk a Te üzenetedből, Atyám, és építesz minket minden napon, a 
Jézus nevében. Ámen!  

Bor Ferenc:  
Köszönjük, drága mennyei Atyánk, hogy a mai napon is együtt lehetünk. Köszön-

jük a Te Igédet, amit adtál nekünk, hogy ezáltal világosságot gyújts a szívünkben, 
mert a Te Igéd szövétnek a számunkra, amely utat mutat, vezet, tanácsol és irányít. 
Hálát adunk, Atyám, hogy Te nem a zűrzavar Istene vagy, hanem a rend és a békesség 
Istene, ugyanúgy a gyülekezetben, ugyanúgy a politikai életben. Kérjük Atyám, hogy 
úgy vezesd a szavazó polgárokat a hétvégén, hogy a Te akaratod szerinti vezetőket 
válasszák, a helyi szinten és az EU szinten is egyaránt, mert Te a békesség oldalán 
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állsz és nem a háború oldalán. Köszönjük Atyám, hogy nekünk békességünk van 
minden körülmények között, mert rád figyelünk és a Te szereteteddel feltöltekezünk, 
amely kiszorítja belőlünk a félelmet. Köszönjük Atyám, hogy újabb kijelentéseket adsz 
a számunkra és ezt a világosságot megoszthatjuk a hallgatósággal, hogy mind jobban 
megismerjünk Téged és mind jobban közösségben lehessünk veled, a Jézus nevében. 
Ámen!  

Szeretettel köszöntünk benneteket és azokat is, akik ezt a későbbiek folyamán ezt 
internetről nézik vagy hallgatják. Folytatjuk a Félreértelmezés sorozatot, a harmadik 
rész következik és ennek a címe: Jób megpróbáltatásai. Jób könyve, a Biblia 
legfélreértettebb könyve. Ezért jó megismerni ennek a helyes értelmezési módját.  

I. Mi a helyzet Jóbbal?  
Jób a Noé özönvize után élt. De minden bizonnyal még Ábrahám előtt. Ez abból 

következik, hogy Ábrahám szövetségben volt Istennel, de Jóbnál sehol nincs említve a 
szövetség. Nem tudni pontosan, hogy ki írta ezt a könyvet, de a szerzőjének nagy 
tudása volt a növény és állatvilágról, mély ismerettel rendelkezett az időjárás műkö-
désével kapcsolatban, valamint a csillagászattal kapcsolatban, továbbá az országát 
körülvevő más kultúrákról is. A helyes látásmódhoz a háttér ismerete is szükséges. 
Sajnos sokan arra használják Jób könyvét, hogy az életük kudarcait ezzel magyaráz-
zák, és Jób megpróbáltatásaival azonosuljanak. Megdöbbentő, de még a keresztények 
egy része is jobban ragaszkodik Jób könyvéhez, mint Jézus szavaihoz. De ők nem 
lesznek áldottak, ha figyelmen kívül hagyják az ígéreteket és a kereszt áldásait. 
Tudnunk kell, hogy Jób a korának a leggazdagabb embere volt. Ezt olvassuk el a Jób 
1,1‒3. verseiben:  

Jób 1,1–3.  
1. Vala Úz földjén egy ember, akinek Jób vala a neve. Ez az ember 

feddhetetlen, igaz, istenfélő vala és bűngyűlölő. 
2. Születék pedig néki hét fia és három leánya. 
3. És volt az ő marhája: hétezer juh, háromezer teve és ötszáz iga-

barom és ötszáz szamár; cselédje is igen sok vala, és ez a férfiú nagyobb 
vala keletnek minden fiánál. 

Ez a nagyobb vala, azt jelenti, hogy a leggazdagabb. Jób könyvének tartalma négy 
részre osztható. Az első szakasz az 1‒2. fejezetig terjed, amely a körülményeket és a 
hátteret vázolja fel. A második, a 3‒31. fejezetig, amely Jób és három barátjának a 
beszélgetését tartalmazza. A harmadik, a 32‒37. fejezetig, a négy barát véleményét 
adja vissza a számunkra. A negyedik, a 38‒42-ig, itt pedig arról olvashatunk, hogy 
hogyan foglalkozik Isten Jóbbal és barátaival. Jób 1,6. olvassuk el a Bővített 
fordításból.  

Jób 1,6. Bővített fordítás 
6. Most volt egy nap, amikor Isten fiai (angyalok), megjelentek az Úr 

előtt és a sátán (ellenfél, vádló) is közéjük jött. 
Tehát egy napon a sátán elkezdte vádolni Jóbot Isten előtt. Most egy 

félreértelmezett Igét olvassunk, ez pedig a Jób 1,8. verse.  
Jób 1,8. 
8. És monda az Úr a sátánnak: Észrevetted-é az én szolgámat, Jóbot? 

Bizony nincs hozzá hasonló a földön: feddhetetlen, igaz, istenfélő és 
bűngyűlölő. 

Itt van egy szóhasználat, hogy észrevetted-e. Ennek a héber jelentését fogom 
rögtön elmagyarázni. Isten nem ajánlja sátánnak Jóbot, hanem azt kérdezi, hogy 
rávetetted-e a szemedet Jóbra? Nagy különbség van, hogy észrevetted-e vagy 
rávetetted-e között. Ebből származik nagyon sok félreértés. Sokan úgy gondolják, 
hogy Isten Jóbot a tálcán kínálta a sátánnak. De ez nem igaz. A Jób 1,13-tól 
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olvashatjuk azt, amikor elkezdődtek Jób csapásai, amelyek mindössze kilenc hónapig 
tartottak. A csapások igen súlyosak voltak, mert Jób elvesztette a családját, elvesztette 
a vagyonát és végül ő is beteg lett és fekélyekben szenvedett.  

Jób 1,20–21. 
20. Akkor felkele Jób, megszaggatá köntösét, megberetválá a fejét, és a 

földre essék és leborula. 
21. És monda: Mezítelen jöttem ki az én anyámnak méhéből, és mezí-

telen térek oda vissza. Az Úr adta, az Úr vette el. Áldott legyen az Úrnak 
neve! 

Jób tudatlanságában Istennek tulajdonította a tragédiákat. De nyilvánvaló az, 
hogy a sátán a romboló. Amikor azt mondta Jób, hogy mezítelenül jöttünk és így 
megyünk el, az teljesen igei dolog. De amikor azt mondta, hogy az Úr adta, az Úr vette 
el, ez a tudatlanságának a bizonyítéka. Sajnos én is hallottam már istentiszteleten, 
temetésen, hogy ezt idézik, hogy az Úr adta, az Úr vette el.  

Jób 1,22. 
22. Mindezekben nem vétkezék Jób, és Isten ellen semmi illetlent nem 

cselekedék. 
Amikor elkezdődtek a csapások, Jób eleinte még nem vádolta Istent ezekért. De ha 

végigolvassuk az egész könyvet, akkor azt látjuk, hogy összesen hetvennégyszer 
vádolta Jób Istent. Különbséget kell tenni az isteni kijelentés és aközött, amit csak 
úgy testből mond az ember. Amit Jób mondott, az igei szempontból nézve igaz? 
Egyáltalán nem. Isten tette őt tönkre? Nem! Ez nem ítélet volt Isten részéről. Ugyanis 
ha nincs törvény, nincs bűn, ha nincs bűn, nincs ítélet. Nemrég egy előző tanításban 
szépen felvezettük azt, hogy Isten nem ítél, Jézus nem ítél, egyedül az Ige ítéli el 
azokat, akik elutasítják az Úr Jézust. Egyébként is Isten természete nem olyan, hogy 
nekünk rosszat tegyen vagy ártson. Ő a szeretet Istene. És az Ószövetségben is a 
szeretetét mutatta ki az ember felé. Jól lehet, hogy valamikor ezek átkokban nyilvá-
nultak meg, mert nem engedelmeskedtek a parancsolatoknak. Az Új fordításból 
olvassuk el a Jakab 1,13-at. 

Jakab 1,13. Új fordítás 
13. Senki se mondja, amikor kísértésbe jut: az Isten kísért engem, 

mert az Isten a gonosztól nem kísérthető, és ő maga sem kísért senkit a 
gonosszal. 

Ez nagyon értelmesen, nagyon érthetően kifejezi, hogy Isten sem kísérthető és Ő 
sem kísért bennünket. Ez egy kijelentés, amit olvastunk a Jakab 1,13-ban és ez a 
kijelentés Jézustól származik, ezért ez magasabb rendű, mint ami Jób idejéből 
származik. Jób könyvének a szerzője csak abból a sekélyes kijelentésből meríthetett, 
amely az ószövetségben a rendelkezésére állt. Ezért amit Jób életében látunk, 
eseményeket, azokat meg kell szűrnünk azokon a kijelentéseken keresztül, amelyek az 
Újszövetségben a rendelkezésünkre állnak. Sátán a következőt mondta Istennek: 

Jób 1,10. 
10. Avagy nem Te építettél-é sövényt Jób köré, és vetted körbe házát és 

mindenét, amije van? Keze munkáját megáldottad, marhája igen elszapo-
rodott e földön. 

Az a szóhasználat, hogy nem te vetted-é körül, a héberben kerítést jelent, védő-
sövényt, tehát egy védelmi berendezést. Miért keletkezett rés a Jóbot körülvevő isteni 
védősövényen? Isten megáldotta Jóbot, de nem volt szövetségük. Így Jób nem élvez-
hette a szövetség védelmét. A szövetség azt jelenti, hogy Isten a szövetséges fél mellé 
áll, minden helyzetben, legfőképpen bajban. De ezt nem tehette meg Isten, mert 
Jóbbal nem volt szövetsége. Már akkor a sátán volt e világ ura, Jób pedig a sátán 
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területén tartózkodott. De Isten kegyelme korlátozni tudta a gonoszt, mert Jób életére 
nem törhetett a sátán. A Példabeszédek 11,6. első felét olvassuk.  

Példabeszédek 11,6/a.  
11,6/a. Az igazaknak igazságuk megszabadítja őket; 
Példabeszédek 11,6/a. Új fordítás 
11,6/a. A becsületeseket megmenti igazságuk.  
Tehát a Példabeszédek alapján Isten Jóbot igaznak tartotta. Isten kegyelme 

kinyúlt Jób felé és megvédte őt az igazságosság alapján. Ez nem azt jelenti, hogy Jób 
tökéletes lett volna, de akkor még nem volt törvény, ami őt kárhoztatta volna. Lapoz-
zunk a Példabeszédek 4-hez és a 20‒22-ig olvassuk. Tudjuk, hogy a csapások végén 
Jób fekélyektől szenvedett. Ehhez kapcsoljuk ezt az Igét.  

Példabeszédek 4,20–22.  
20. Fiam, az én szavaimra figyelmezz, az én beszédeimre hajtsad füledet. 
21. Ne távozzanak el a te szemeidtől, tartsd meg ezeket a te szívedben. 
22. Mert életük ezek azoknak, akik megnyerik, és egész testüknek 

egészség. 
Egy másik fordítás azt mondja, hogy az egész testüknek orvosság. Az Ige a fizikai 

testünk gyógyulására adatott. Amikor Jóbot fekélyek sújtották, neki nem volt 
semmije, amivel védekezhetett volna. De nekünk a rendelkezésünkre áll Isten Igéje és 
a feltámadás ereje. Isten azért küldte az Igéjét, hogy meggyógyítson bennünket az Ige 
által. A gyógyulás és egészség az Igében rejlik. Egyre egészségesebb lehetsz, ha minél 
több időt töltesz az Igével. A krónikus betegség valószínű, hogy abból adódik, hogy a 
beteg nem tölt kellő időt az Igén való elmélkedéssel.  

II. Nyolc különbség 
Most megvizsgálunk nyolc olyan különbséget, ami Jób és az újszövetségi hívők 

között található. 
1. Jób nem volt szövetségben Istennel 
Ez azt is jelenti, hogy hiányzott a védőpajzsa. Isten később kötötte meg a szövet-

séget Ábrahámmal, majd Izrael népével. Az 1Mózes 15,1-ben védőpajzsról beszél 
Isten. Tehát Ábrahámmal szövetséget kötött és védőpajzsként jelenti ki magát 
Ábrahám felé. 

1Mózes 15,1. 
1. E dolgok után lőn az Úr beszéde Ábrámhoz látomásban, mondván: 

Ne félj Ábrám: én pajzsod vagyok tenéked, a te jutalmad felette igen 
bőséges. 

Izrael népéhez pedig az 5Mózes 28,7-ben szólt Isten és a védelem ígéretét adta a 
számukra.  

5Mózes 28,7. 
7. Az Úr megszalasztja előtted a te ellenségeidet, akik reád támadnak; 

egy úton jönnek ki reád, és hét úton futnak előled. 
Nagyon közismert Ige az 5Mózes 32,30, de én most kaptam ebből egy mély 

megértést és világosságot a Charis bibliaiskola leckéi alapján.  
5Mózes 32,20. 
30. Miképpen kergethetne egy ezret, és kettő hogyan űzhetne tízezret, 

ha az ő Kősziklájuk el nem adja őket, és ha az Úr kézbe nem adja őket? 
Az Ige második fele az ellenségre vonatkozik. Tehát így kell ezt értelmezni. Viszont 

a fő kérdés az, hogy hogyan űzhetne egy ezret és kettő tízezret? Hát az Istennel való 
szövetség alapján. Ez nekem most világosodott meg, ahogy készültem erre az 
alkalomra. Mert Isten mindenkor a szövetséges fél oldalán áll. A vérszövetségnek az 
az alapja, hogy ha az egyik bajban van, akkor a másik a segítségére siet. Jóbnak még 
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nem volt Istennel szövetsége, de nekünk már van. És tudnunk kell, hogy ugyanaz az 
Isten van ma is, aki volt az Ószövetségben. A Jakab 1,17-et olvassuk ehhez.  

Jakab 1,17. 
17. Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék felülről való, és a 

világosságok Atyjától száll alá, akinél nincs változás, vagy változásnak 
árnyéka. 

Tehát Isten nem változott, Ő minden időben ugyanaz. Ő mindig a mi oldalunkon 
áll. Ezt nem szabad elfelejteni.  

2. Jób nem tudott a gonoszról 
Olvassuk a Jób 6,4-et. 
Jób 6,4. 
4. Mert a Mindenható nyilai vannak énbennem, amelyeknek mérge 

emészti az én szellememet, és az Istennek rettentései ostromolnak en-
gem. 

Tehát Jób Istent okolta a tudatlansága miatt. Ez arra világít rá, hogy ő nem tudott 
a gonoszról. Nekünk viszont van egy nagyon jó Igénk az Efézus 6,16-ban, hogy ezek a 
tüzes nyilak honnan származnak. Egyértelmű, hogy nem Istentől.  

Efézus 6,16. 
16. Mindezekhez vegyétek föl a hitnek pajzsát, amellyel ama gonosz-

nak minden tüzes nyilát megolthatjátok; 
Ámen! Egyértelműen olvastuk itt az Igében, hogy a tüzes nyilak az ellenségtől 

származnak, nem pedig Istentől. De a hit pajzsával mi kiolthatjuk ezeket. Sajnos 
mégis vannak olyanok, akik Istennek tulajdonítják a rossz dolgokat, mert Jób könyvét 
követik. Olvassuk el a Biblia vízválasztóját, a János 10,10-et.  

János 10,10. 
10. A tolvaj nem egyébért jön, hanem hogy lopjon és öljön és pusz-

títson; én azért jöttem, hogy életük legyen, és bővölködjenek. 
Ebből az Igéből világosan látszik, hogy van egy pusztító és van egy életadó. A 

pusztító, a romboló az ördög vagy más néven a sátán. Az életadó pedig az Úr Jézus. 
Minden hívőnek erre kellene fókuszálni, nem pedig Jób könyvére.  

3. Jóbnak csak részleges ismerete volt Istenről 
Ez az utolsó fejezetben derül ki. Ezt olvassuk el a Szent István Társulat fordí-

tásából. 
Jób 42,5. Szent István Társulat fordítása 
5. Az előtt csak hírből hallottam Felőled, most azonban saját szemem-

mel láttalak. 
A mi fordításunk azt írja, hogy az én füleimnek hallásával hallottalak. Tehát hírből 

hallotta csak, elmondásból hallotta, hogy milyen Isten. Tehát Jóbnak nem volt 
birtokában az Írás, ezért csak hírből hallott Istenről. Mivel szóbeszédre építette fel az 
életét, nem volt biztos abban, amit hallott. A könyv végén Isten felfedte magát 
Jóbnak. Ekkor Jób egy világosabb látást kapott, és megbánta azt, amit tudatlanul 
mondott. Olvassuk a Jób 42-ből, az 1‒4-ig és a 6-t.  

Jób 42,1–4.  
1. Jób pedig felele az Úrnak, és monda: 
2. Tudom, hogy Te mindent megtehetsz, és senki téged el nem 

fordíthat attól, amit elgondoltál. 
3. Ki az, mondod, aki gáncsolja az örök rendet tudatlanul? Megvallom 

azért, hogy nem értettem; csodadolgok ezek nékem, és fel nem foghatom. 
4. Hallgass hát, kérlek, én hadd beszéljek; én kérdezlek, Te pedig 

taníts meg engem! 
Jób 42,6. 
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6. Ezért hibáztatom magam és bánkódom a porban és hamuban! 
Mire a Jób könyvének a végére érünk, kiderül, hogy mintegy negyven fejezet 

valótlanság. Jób bűnbánatot tartott a tévesen kimondott szavai miatt. Mi a helyzet ma 
az Újszövetségben? Mi megismerhetjük Istent többféle módon. Egyrészt az írott Ige 
által, a testet öltött Jézus szolgálata révén és a Szent Szellem kijelentése által. Ehhez 
olvassunk is Igéket. A 2Timótheus 3,16. azt mondja, hogy az írott Ige által megis-
merhetjük Istent.  

2Timótheus 3,16. 
16. A teljes Írás Istentől ihletett és hasznos a tanításra, a feddésre, a 

megjobbításra, az igazságban való nevelésre, 
Aztán a János 14,9-ben írja, hogy Jézus által is megismerhetjük Istent.  
János 14,9. 
9. Monda néki Jézus: Annyi idő óta veletek vagyok, és mégsem 

ismertél meg engem, Fülöp? Aki engem látott, látta az Atyát; mi módon 
mondod azért te: Mutasd meg nékünk az Atyát? 

A János 16,13-ban pedig kijelentés által is megismerhetjük Istent.  
János 16,13. 
13. De mikor eljön Ő, az igazságnak Szelleme, elvezet majd titeket 

minden igazságra. Mert nem magától szól, hanem azokat szólja, amiket 
hall, és a bekövetkezendőket megjelenti néktek. 

Látjátok, hogy nekünk mennyivel jobb dolgunk van, mint az Ószövetségben 
élőknek? Jobban meg tudjuk ismerni Istent.  

4. Jób nem született újjá 
Ő az ószövetségi időkben élt elveszettként. Mivel nem volt élő a szelleme, Jób a 

tudatlanság üzenetét hirdette. Nézzük meg, hogy mit ír a 2Korinthus 5,17. 
2Korinthus 5,17.  
17. Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiek elmúltak, 

ímé, újjá lett minden. 
Tehát óriási különbség van, hogy Jób elveszett volt, mi meg újjászületettek va-

gyunk. Mi új teremtések vagyunk Krisztusban. Akkor miért mennénk vissza Jóbhoz? 
Az 1Korinthus 6,17. is nagyon fontos Ige.  

1Korinthus 6,17. 
17. Aki pedig az Úrral egyesül, egy szellem Ővele. 
Tehát, mi egy szellem vagyunk Istennel. Az Ószövetségben a Szent Szellem csak 

bizonyos emberek felett volt, hogy a szolgálatukat el tudják végezni. A királyok, papok 
és a próféták felett volt a Szent Szellem. Ha ma egy hívő Jób esetével hozakodik elő, 
akkor kérdezd meg tőle: Te nem Krisztussal együtt ülsz Isten jobbján? Te nem több 
vagy, mint győztes? Nem Isten munkatársa és nagykövete vagy? Hát akkor miért 
beszélsz nekem Jób megpróbáltatásairól? Ezzel könnyen le lehet szerelni a jóbistákat.  

5. Jóbnak nem voltak szellemi fegyverei 
Az újjászületés hiányában nem tudta védeni magát a szellemi fegyverekkel. 

Továbbá nem állt szövetségben Istennel. Ezért mi ne Jóbbal azonosuljunk. Jóbbal 
szemben mi fel lettünk szerelve, mint egy katona. Korlátlan lehetőségeink vannak. 
Folyamatos diadalról ír a 2Korinthus 2,14. Most felsorolok néhány lehetőséget, 
amivel élhetünk. 

2Korinthus 2,14. 
14. Hála pedig az Istennek, aki mindenkor diadalra vezet minket a 

Krisztusban, és az Ő ismeretének illatát minden helyen megjelenti 
általunk. 

Felruháztattunk erővel. Az Apostolok cselekedetei 1,8. vers:  
Apostolok cselekedetei 1,8.  
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8. Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Szellem eljön reátok; és 
lesztek nékem tanúim úgy Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és 
Samariában, és a földnek mind végső határáig. 

A Lukács végén olvassuk ennek az utalását, hogy felruháztattunk mennyei erővel.  
Lukács 24,49. 
49. És ímé, én elküldöm tireátok az én Atyámnak ígéretét; ti pedig 

maradjatok Jeruzsálem városában, mígnem felruháztattok mennyei 
erővel. 

Ámen! Következő lehetőség, hogy Jézus nevét használhatjuk, amelyre mindennek 
térdet kell hajtani.  

Apostolok cselekedetei 3.16. 
16. És az ő neve erősítette meg ezt, akit láttok és ismertek; az ő 

nevében való hit által; és a hit, mely ő általa van, adta néki ezt az épséget 
mindnyájatok szemeláttára. 

Következő lehetőség a szellemi ajándékok, amelyek minden újjászületett és 
szellemmel teljes hívő életében működnek. Ezt az 1Korinthus 12-ben találjuk, kilenc 
szellemi ajándék van ott felsorolva. És végül kulcsokat adtak nekünk. A Máté 16,19. ír 
erről, a kulcsok pedig hatalmat jelentenek.  

Máté 16.19. 
19. És néked adom a mennyek országának kulcsait; és amit megkötsz a 

földön, a mennyekben is kötve lészen; és amit megoldasz a földön, a 
mennyekben is oldva lészen. 

Ugye, hogy Jóbhoz képest mennyivel jobb a mi helyzetünk? 
6. Jób tudatlanul imádta Istent 
A Jób 1,5-ben olvassuk Jób imádatát.  
Jób 1,5. 
5. Mikor pedig a vendégség napjai sorra lejártak vala, elkülde értük 

Jób és megszentelé őket, és jóreggel felserkene és áldozik vala égőáldo-
zattal mindnyájuk száma szerint; mert ezt mondja vala Jób: Hátha 
vétkeztek az én fiaim és gonoszt gondoltak az Isten ellen az ő szívükben! 
Így cselekedik vala Jób minden napon. 

Jób részéről ez testi cselekedet volt. Ő nem tudta szellemben imádni Istent. A mi 
imádatunk pedig a János 4-ben olvasható a 23‒24. versben. 

János 4,23‒24. 
23. De eljön az óra, és az most vagyon, amikor az igazi imádók szellem-

ben és igazságban imádják az Atyát: mert az Atya is ilyeneket keres az Ő 
imádóiul.  

24. Az Isten szellem: és akik Őt imádják, szükség, hogy szellemben és 
igazságban imádják. 

Ámen! Mivel mi szellemtől születtünk, ezért mi képesek vagyunk szellemben 
imádni Istent.  

7. Jób félelemben élt 
Jób élete felett ott volt a megigazultság és az áldás. De a félelemmel akaratlanul és 

tudatlanul ajtót nyitott az ellenségnek. Jób 3,25‒26. vers nagy igazságot mond el 
számunkra. 

Jób 3,25‒26. 
25. Mert amitől remegve remegtem, az jöve reám, és amitől rettegtem, 

az essék rajtam.  
26. Nincs békességem, sem nyugtom, sem pihenésem, mert nyomorú-

ság támadt reám. 
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A félelem mágnesként vonzza a bajt. Az áldozatot is félelemből mutatta be Jób, 
hátha valamelyik fia vétkezett. A félelem arra kényszerít, hogy a negatív dolgokra 
fókuszáljunk. Ezért vannak ma is vereséget szenvedett keresztények. Nézzük meg, mit 
mond a 2Timótheus 1,7.a hívők számára. 

2Timótheus 1,7. 
7. Mert nem a félelem szellemét adta nékünk az Isten, hanem erőnek 

és szeretetnek és józanságnak szellemét. 
Ámen! Mi új természetet kaptunk az újjászületés során. Nem kell a félelem 

szellemének hatása alatt élnünk, mert az a bukott emberi természet része. 
A Zsidó 2,15-t is nézzük meg. Ezek az Igék szabaddá tesznek. Azokat, akik félelem 

alatt vannak.  
Zsidó 2,15. 
15. És megszabadítsa azokat, akik a haláltól való félelem miatt teljes 

életükben rabok voltak. 
Ámen! Jézus megszabadított a félelem hatalmából bennünket. Az 1János 4,18-at 

még olvassuk ehhez. Ebből megtudjuk, hogy ha Isten szeretetével feltöltekezünk, 
akkor mi történik. 

1János 4,18. 
18. A szeretetben nincs félelem; sőt a teljes szeretet kiűzi a félelmet, 

mert a félelem gyötrelemmel jár; aki pedig fél, nem lett teljessé a 
szeretetben. 

Ámen! Tudjuk, hogy Isten szeretet. És ha Isten szeretete betölt bennünket, akkor 
ott nincs helye másnak, nincs helye ott a félelemnek.  

8. Jóbnak nem volt közbenjárója 
Viszont volt vádlója, a sátán, aki Isten előtt vádolta Jóbot. De nekünk van közben-

járónk. Nézzük meg a Róma 8,34-et. 
Róma 8,34. 
34. Kicsoda az, aki kárhoztat? Krisztus az, aki meghalt, sőt aki fel is 

támadott, aki az Isten jobbján van, aki esedezik is érettünk: 
Ebből látjuk, hogy a sátán vádol, Jézus pedig közbenjár értünk. Nézzük a zsidó 

7,25-öt: 
Zsidó 7,25. 
25. Ezért ő mindenképpen üdvözítheti is azokat, akik Őáltala járulnak 

Istenhez, mert mindenha él, hogy közbenjárjon érettük. 
Ámen! Az előző Igében azt a szót hallottuk, hogy esedezik. Ennek a görög 

jelentése: kéréssel fordul az Atyához, közbenjár, könyörög. Egy harmadik Igével is alá 
tudjuk támasztani, hogy Jézus a közbenjárónk, ez pedig az 1Timóteus 2,5: 

1Timóteus 2,5 
5. Mert egy az Isten, egy a közbenjáró is Isten és emberek között, az 

ember Krisztus Jézus. 
Ámen! Ez a vers egyértelművé teszi, hogy Jézus a közbenjáró Isten előtt. A 

közbenjáró másik jelentése, hogy közvetítő. Ezért imádkozunk Jézus nevében az 
Atyához, mert Ő közvetíti a kéréseinket Isten felé. Olvassuk el a János 15,16. végét. 

János 15,16/b. 
16/b. …akármit kértek az Atyától az én nevemben, megadja néktek. 
Ez annyira világos, hogy Jézus nevében kell kérni az Atyától. Jézus nevében 

imádkozunk az Atyához. A Kolosse 3,17. ezt megerősíti: 
Kolosse 3,17. 
17. És mindent, amit csak cselekesztek szóval vagy tettel, mindent az 

Úr Jézusnak nevében cselekedjetek, hálát adván az Istennek és Atyának 
Őáltala. 
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Ámen! Itt azt mondja, hogy amit szóval cselekesztek, az ima is egy cselekedet, 
amit szóval fejezünk ki. Viszont nem biblikus Jézus helyett máshoz imádkozni, 
például szentekhez vagy elhunyt családtagokhoz. Mert az egy akaraton mondott 
imához csak a földön élőkkel kapcsolhatjuk össze a hitünket. A Máté 18,19. erősít meg 
ebben bennünket. 

Máté 18,19. 
19. Ismét, mondom néktek, hogy ha ketten közületek egy akaraton 

lesznek a földön, bármely dolog felől, amit csak kérnek, megadja nékik az 
én mennyei Atyám. 

Ámen! Nagyon hangsúlyos, hogy a földön élő hittestvérekkel tudjuk összekap-
csolni a hitünket. 

Összegzésképpen, a bibliakutatók többsége abban ért egyet, hogy Jób megpróbál-
tatásai nem tartottak egy évig sem. Az őt sújtó katasztrófákban ugyan elvesztette a 
vagyonát, családját és végül ő is kínzó fekélyektől szenvedett. A rövid ideig tartó 
megpróbáltatásokat követően viszont Isten duplán megáldotta őt. Jób 42,10-et 
olvassuk el. 

Jób 42,10. 
10. Azután megszabadította az Úr Jóbot a fogságából, miután imád-

kozott vala az ő barátaiért, és kétszeresen visszaadá az Úr Jóbnak mind-
azt, amije volt. 

Ez kétszeres kárpótlást jelent gyakorlatilag. Van egy ilyen szóhasználat a 
magyarban, hogy minden jó, ha a vége jó. Ehhez olvassuk el a Jób 42,16‒17. verset. 

Jób 42,16‒17. 
16. Jób pedig él vala ezután száznegyven esztendeig, és látja vala az ő 

fiait és unokáit negyedízig. 
17. És meghal Jób jó vénségben és betelve az élettel. 
Nem számoltam utána, hogy hány éves lehetett Jób, amikor meghalt, de a 

csapások után még száznegyven évet élt és megelégedetten távozott el a földi életből. 
A jóbisták ezt már figyelmen kívül hagyják, ők csak a csapásokra koncentrálnak.  

Jób könyve arról szól valójában, hogy hová vezet az Istennel szembeni tudat-
lanság. Jób könyvét akkor tudjuk helyesen értelmezni, ha azt az újszövetségi kijelen-
tések világosságában tanulmányozzuk. Bízom benne, hogy a mai üzenet is adott meg-
értést Jób életével, helyzetével, csapásaival kapcsolatban. És kívánom a hallgatóság 
részére, hogy mindenkor az Ige világosságában járjatok. Ámen! 

 
 Az egyik bibliaiskolai tanár, aki a szellemi ajándékokról tanított, rávilágított arra, 

hogy helytelen a gyülekezetben a szellemi ajándékokat korlátozni. Úgyhogy akinek 
most van a szívén üzenet, meghallgatjuk őt is. 

Bor Ágnes: 
Az én üzenetem is ezekkel a félreértelmezett Igékkel kapcsolatos. 
Sok helyen látjuk azt a Bibliában, hogy úgy van leírva az Ige, hogy Isten csapása, 

Isten haragja, Isten ítélete az embereket vagy a népet sújtotta. Sok helyen ez emberi 
szemszögből nézve van megfogalmazva. Az ószövetségben élő emberek még nem 
voltak újjászületve, úgy mint mi. Még nem volt élő szellemük, úgy, mint nekünk. Az ő 
szellemükben még nem volt benne Isten élete. Az ő szellemüket még nem töltötte be 
Isten élete, Isten szelleme, Isten szeretete. Ezért nem volt élő szellemi kapcsolatuk 
Istennel. 

A szellemvilágból sok mindent nem értettek és nem láttak. Csak akkor tudtak 
kijelentést venni Istentől, amikor nyitott szívvel fordultak Istenhez, és ez is csak egy 
rész szerint való kijelentés volt és általában nem látták azt, hogy mi történik a 
szellemvilágban, hanem csak azt látták, hogy mi a fizikai megnyilvánulása a szellemi 
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működésnek. Ezért a természetes emberi szemszögből írtak le sok mindent az 
Ószövetségben. Ezért is fogalmazták meg úgy sokszor, hogy Isten haragja lesújtott 
rájuk, Isten csapása érte őket, Isten ítélete lesújtott rájuk, mert nem látták tisztán a 
szellemi működést. Ha az Úr kijelentette nekik, akkor esetleg megértették, hogy az 
ördögtől van a csapás, de sokszor ők ezt nem látták tisztán, mert nem kaptak 
kijelentést erről és hiányos volt az ismeretük erről. 

Most nekünk már újjászületett szellemünk van, és ezért már több mindent meg 
tudunk érteni a szellemvilágból és több kijelentést tudunk venni az Úrtól és mélyebb 
kapcsolatba tudunk kerülni Istennel, mint az ószövetségi emberek.  

Az egyik példa, amit hoztam, az 1Mózes 6. fejezetében található, és itt Noé 
időszakát látjuk. Az 1Mózes 6,5-ben azt írja az Ige:  

1Mózes 6,5. 
5. És látá az Úr, hogy megsokasult az ember gonoszsága a földön, és 

hogy szíve gondolatának minden alkotása szüntelen csak gonosz.  
Ebben a szövegkörnyezetben még azt is olvashatjuk, hogy az erőszakosság meg-

sokasodott a földön, de Noé kegyelmet talált az Úr előtt, mert Noé igaz ember volt 
Isten előtt és Istennel járt. 

Úgy látom ezt, hogy amikor az emberek beengedték a gonoszságot a szívükbe, az 
életükbe, akkor szellemi értelemben, szellemi szinten az emberek együtt voltak a 
gonoszsággal. Szellemi szinten az emberek egy helyen voltak a gonoszsággal. Úgy 
látom ezt, hogy Isten ítélete a gonoszság ellen irányult, és így az ítélet azokat az 
embereket is eltalálta, akik a gonoszságban voltak. De Noé istenfélő, igaz ember volt 
és ő megmenekült. Isten gondoskodott arról, hogy ő és a családja megmeneküljön. 

Itt látjuk azt, hogy az Úr kegyelme benyilvánult Noé életében és az Úr kegyelme 
ott volt Noé és a családja fölött, mert őket megmentette az Örökkévaló. 

Hálát adunk azért az Úrnak, hogy az ő kegyelme örökkévaló és végtelen és mindig 
velünk van az Úr kegyelme. Úgy látom itt ezt a történetet, hogy ha mások is Isten felé 
fordultak volna és engedelmesek, készségesek, hajlandóak lettek volna, igazak lettek 
volna a szívükben Isten előtt, akkor Isten másoknak is megkegyelmezett volna, Isten 
kegyelme másokra is ki tudott volna áradni. De így, hogy az emberek beengedték a 
gonoszságot a szívükbe, az életükbe, Isten kegyelme nem tudott kiáradni rájuk. 
Akadályozták Isten kegyelmének a munkáját az ő életükben. Kiestek Isten kegyel-
méből, Isten oltalmából, és a gonoszsággal egy helyen lévő emberek így elvesztek a 
gonoszsággal együtt. Így tudta Isten megtartani Noét, aki igaz volt az Úr előtt. És vele 
együtt az igazságot, az igaz állapotot így tudta megmenteni az Úr, mert Noé szívének 
az állapota igaz volt Isten előtt. És így menekültek meg az igazak. 

Hasonló helyzetet látunk a 2Mózesben, amikor Egyiptomot tíz csapás sújtotta. Itt 
azt látjuk, hogy az egyiptomiak olyan isteneket imádtak, akik nem voltak kedvesek az 
Örökkévaló előtt, mert Ábrahám Istene helyett más isteneket imádtak és Ábrahám 
Istene helyett más isteneket helyeztek előtérbe. Itt a tíz csapás, az ítélet az egyiptomi 
istenek ellen irányult. Azok az emberek, akik ezeket az idegen isteneket imádták, 
szellemi értelemben, szellemi szinten együtt voltak, egy helyen voltak ezekkel az 
idegen istenekkel. És így, amikor az idegen isteneket ítélet, csapás sújtotta Ábrahám 
istenétől, akkor az egyiptomi embereket is eltalálta, mert az egyiptomi emberek az 
idegen isteneket imádták és az idegen istenek ellen irányuló ítélet hatással volt az 
idegen isteneket imádó emberek életére is. Ezt látjuk itt, és ezek az ítéletek mindig az 
igazak védelme érdekében sújtották a gonoszságot, az idegen isteneket. Azért, hogy az 
igazak meg tudjanak maradni és tovább tudják vinni az ő életükben és az ő 
leszármazottaik életében is az igaz állapotot, azt, hogy az ő szívük igaz állapotban van 
Isten előtt, és hogy Isten igazsága meg tudjon maradni az ő életükben is és az ő 
leszármazottaik életében is. Minden ilyen ítélet sújtotta helyzetben azt látjuk, hogy az 
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Örökkévaló mindig megtalálja az igazakat és az igazak mindig megtartatnak. Mindig 
van egy maradék, aki megtartatik és csak a gonoszok vesznek el, csak azok vesznek el, 
akik beengedték a gonoszságot, vagy az idegen isteneket az ő szívükbe, az ő életükbe. 
Akik csak az Örökkévalót és az Ő igazságát engedték be az ő szívükbe, az ő életükbe, 
azok mindig megtartatnak, és itt nyilvánul meg az Úr kegyelme, hogy őket 
megtartotta mindig és ez mind a mai napig így van és ezért hálát adunk az Úrnak. 
Ámen! 

Bor Ferenc: Köszönjük, hogy velünk voltatok. Isten kegyelmére bízzuk az élete-
teket. Ámen! 

 
Horváthné Éva: Úgy folytatnánk a mai alkalmunkat, hogy együtt elmondunk egy 

imádságot. Befogadjuk az Úr Jézust, mert ez egy nagyon fontos dolog, mert mennyei 
örök életet kapunk ezzel, ami belépés a mennybe, egy útlevél a mennybe. Ezt most is 
együtt el fogjuk mondani, el fogjuk imádkozni, hittel és szívvel.  

Azt mondja az Ige, hogy szükség néktek újonnan születnetek. Ezt mondja Jézus 
Nikodémusnak, egy vallási vezetőnek, hogy szükség néktek újonnan születnetek, mert 
ha valaki nem születik újonnan, az nem láthatja meg Isten országát. Tehát az 
újjászületés a legfontosabb, hogy átlépjünk a mennyei királyságba.  

Azt írja Isten Igéje: 
Róma 10,9–10. 
9. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben 

hiszed, hogy az Isten feltámasztotta Őt a halálból, üdvözülsz. 
10. Mert szívvel hiszünk a magigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást 

az üdvösségre.  
Ez a Római levél 10. fejezetének a 9–10-es igeverseiben hangzik el, ez Pál apostol 

„hiszekegy” imája. Fontos, hogy szívvel és hittel mondjuk ki. A szánkkal mondjuk ki, 
és ezt addig tudjuk megtenni, amíg itt vagyunk a földön. Tehát be kell fogadni az Úr 
Jézust a szívünkbe. Ez nagyon fontos! 

Ha hisszük, hogy Jézus Istennek a Fia, akkor ezt be tudjuk a szívünkbe fogadni. 
Kérlek benneteket, hogy álljatok fel, és tekintsetek Jézusra, és imádkozzunk!  
 
Mondjátok utánam: 
Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia. 
Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért, a Biblia tanítása szerint. 
Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból, az én megigazulásomért. 
 
Kérlek, Jézus legyél az én Uram!  
Legyél az én Megváltóm! 
Legyél az én Gyógyítóm! 
 
Jézus, Úrrá teszlek az életem felett. 
Te vagy az én Uram. 
Te vagy az én Megváltóm. 
Te vagy az én Gyógyítóm.  
Meg vagyok váltva. Újjászülettem Krisztusban.  
Az Ő drága szent vére minden bűnömet eltörölte, és megtisztított minden bűntől. 
Ez az igazság, mert Isten Igéje igazság, Jézus nevében. Ámen! 
 
A mennyei Atya azt mondja az Igéjében, a Lukács evangélium 11,13-ban, hogy ha 

Jézus nevében kéred Tőle az Ő Szent Szellemét, akkor Ő örömmel odaadja neked. 
Ezért egy imádságot erről is mondunk, és ezzel a Szent Szellemet fogadjuk be. 
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Drága mennyei Atyám, a Te Igéd alapján, Jézus nevében kérem Tőled a Szent 
Szellemedet! Töltsd be a szívemet a Szent Szellemmel. Keresztelj meg a Szent 
Szellemmel!  

Köszönöm, mennyei Atyám, hogy minden imámat meghallgatod és megválaszolod. 
Ezért hitben vallást teszek: megkeresztelkedtem a Szent Szellemmel, betöltekez-

tem, beteljesedtem, teljes lett a szívem a Szent Szellemmel. Ennek jeleként nyelveken 
fogok imádkozni, ahogy a Biblia tanítja, ahogy a Szent Szellem adja a kiejtést. 
Köszönöm, drága mennyei Atyám. Köszönöm, Jézus. A Szent Szellem örökké bennem 
és velem marad, és elvezet minden igazságra. Ámen! Halleluja! 

 
Köszönjük a drága mennyei Atyának, hogy Ő él és itt van közöttünk, itt van 

bennünk, itt van fölöttünk, és körbevesz minket az Ő szeretetével, jóságával és 
védelmével! Ámen! 

 
* Az idézett Igék a KSZE revideált Bibliából származnak, amely a King James kiadás számozását követi. 

A függőleges vonallal jelzett részek más fordításból származnak. 

 
 
 

 


